6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMCHIO PO/IABIIA.

Imuxemxy npeonpuamus-uzzomogumena na TCY coxpaname 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUaHUS TPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPeCy:
142800 MockoBckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Test/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: : sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7360 wusroroneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMenTaiueii, mposepeno OTK u npu3HaHO rOIHBIM K SKCIUTyaTall|H.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aJIPec)

ITonnuce
(mponageir)

[Jata npogaxu

(aucio, MecsIl, Tox)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7360
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE U 3KCMyaTaLumn)

Tsaroeo-cuemnHoe ycrpoiicteo TCY 7360 (manee TCY) npeanazHaveHo Jis MAPHUPHOMN
cenku JerkoBbix aromobuneit Kia Sorento Prime /Kua Copento Ipaiim (UM)
(mmzens) 2015-2018, 2018-2020 r. BeITycKa (3-¢ mokosenne) 1 Hyundai Santa Fe/
Xenpait Canra ®e 2018-2021 r.Brimycka ¢ OyKCHPYEMBIM IPHUIICTIOM TTOTHON MacCou
no 1100** kr. (J]ns ycranoBku TCY na Xenpait Canta @e ¢ 2018 r.B. HE0OX0UMO €
JIEBOM CTOPOHBI CHATH IJIACTUKOBYIO 3auTy. [locne ycranoBku TCY - miacTUKOBYIO
3aI[UTy YCTAaHOBHTH Ha MECTO).

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuaAM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxxenus 10 x Texanueckomy periameHnty TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCTIOPTHBIX cpeacTB" (yTB. PerneHunem
Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlomycrumas mosiHas Macca 6yKCHPYEMOTo IIpULena, KT 1100**
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 7,6
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 19,0+0,6
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7360 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTaIMH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen Montaxom TCY Heo6X0AMMO YCTAHOBHTL ABTOMOGMIL Ha 3CTaKale WJIH Ha
CMOTPOBOIi siMe, 0TCOCIHHHThL AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMIIL 3aTOPMO3HTH
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, N0/ KOJIéca NMOJ0KUTh YNOPbI (0aliMaKH).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTa:Ky [OJKHBI NpPOM3BOAMTL /IBA ueJI0BeKa, cOOJIIOAasi Mephbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenusn 0 MAKCUMAILHO OORYCIMUMOIL MaACce NPUYena ymounume y
ounepa asmo3agooa - npou3eooumes, HO OHA He MOJICEN NPEGLIIAMD
YKa3auuylo maccy npuyend.


http://www.treiler.ru/

*Bosrr M10x120 (8.8)
*[Iait6a 10x30 -2 mrt

*Iaii6a 10.65I" 4.3 3akpenuth Yroiok K GOKOBOMY MpaBoMy CheMHOMY Kpouiuteiiny TCY Gonramu
*T"aiika M10 M10x35 u raiikamu M 10, momI0KUB 0 TOJIOBKH 001TOB maibsl 10x30, mox raiiku —
\ 4 mr maiioer 10.65I n maitosr 10x30. Kpenex He 3aTsIrusats.

\ @ 4.4 3axpenuts JeBBI npuBapHOi kpoHIuTelH 6ankn TCY K 1eBOMY JOHKEPOHY a/M

@ aHAJIOTMYHO TIpaBoMy KpoHmrTeiHy. Ckpenuts Oanky TCY w mpaBblif CheMHBII

. . *bont M10x1,25x35(8,8)  kponmreiitn 6onrom M12x45 u raiikoit M12, HoAI0XKUB [OJ TONOBKY 6onTa wAiGy

g‘/@OHmTfHH Goxosoit *[aii6a 10.65T". 12x36, mon raiiky — maii6y 12.65 u maii6y 12x36. K mpusapHOi raiike KpemuThb

*Kpomrreitn .. ° CHCMHBIH *[aiita 10x30 6onToM M12x1,25x45, MOI0KHUB MO TONOBKY GonTa maitdy 12. 65T u maitdy 12x36.
KperIeHns ° TpaBbIn 4 wr Kpenex He 3aTATHBaTh

4.5 Cnpenars Bbipes B Gamriepe B 1ieHTpe cHU3y (65MM mupunoi u 20 MM 11y GUHOM).
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 00NJCeH pacnonazamvcs Cmpozo 6004b NPOOOLbHOL
ocu agmomoousL.
4.7 TlpousBecTH 3aTsHKKy Kpemexka, IPEIBAPUTENBHO CMasaB pe3bOy Jro0oH
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

o MowmeHT 3aTspkku M10—4.4...5,6 krem

o MowmenT 3aTsikku M 12— 8.0...10,0 xrem
4.8 3akpenuTh CIEMHOM ap ¥ KPOHIITEWH KPETUIEHUS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM Iapa
6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuumaHnue: mocjie 4-X KpaTHOro MpPHUMEHEHUs] CaMOCTONOPSIIMecs] TraiiKku
He00X0/1MMO 3aMEeHUTh Ha HOBbIe!

PO3eTKU

OtBepcTie A

*Boirr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25

CamMocTor. ITpousBecTy 3aTKKY Kpemnexka, IpeJBapUTeIbHO CMa3aB pe3bOy 10001 KOHCUCTEHTHON
2. - CMa3Kou

*Bont M12x1,25x45 (8.8) *]ISI(I)H%MEX?Z (288) o MowmenTt 3aTsixku M12 camocror.- 8,0...10,0 krem

*[11aiiGa 12.65’1“ *I_HZII‘:'II62 12X65iﬂ T *Bontr M10x35 (8.8) 4.9 VYcraHOBHUTH 3aMaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

*[1Iaii6a 12x36 *Taiixa Mlé *[1lait6a 10x30-21mT 410 TMoxncoemuants nposoga TCY K 31eKTPONPOBOAKE aBTOMOOWISA (B yCIOBHAX

1 . 1T *[1aii6a 10 .65I" aBTOCEPBHCA).

' *Taiika M10 4.11 TlopkimouuTh aKKyMyJSTOPHYH OAarapelo W IPOBEPUTh JEHCTBHE NPUGOPOB
2 . OCBEIIECHHS U CBETOBOM CHUTHANM3ALMY TIPULIEIIA.
Puc.1 Taroso-cuentoe yerpotictso 7360 5. NPABWIASKCIUTYATALMM M TEXHUMECKOTO OBCITY KUBAHUSL

. *
HNpumeuanue: 1eTany, MIOMEUCHHBIC * BXOIAT B MAKET ¢ KOMIUIEKTYIOIIHMH. 5.1 Texuuueckoe obenyxusanue TCY 3aKimouaeTcs B NMEPHOJMYECKOM OCMOTPE OONTOBBIX

kperuiennit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHHss NpHOOpoB 3iexTpoobopynoBanus. [ToaTsokky
4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb 6onroBbix coenuaeHHH TCY POBOANTH MPU TEXHUIECKOM OOCITYKHBAHUH aBTOMOOIIS.

Pa6orty no monra:xky TCY pexomenayercsi IDOBOIMTH B YCIIOBUAIX ABTOCEPBHCA. 5.2 Ecmm aBTOMOGHI JKCIITyaTHpyeTcs Ge3 TpHIleNa, HeoOXOIMMO CIIEITHON Imap TIOKPHITh

3aIIUTHON CMAa3KOil MK HaJIeTh 3aIIUTHBIN Kommak. [Ipy crenke npunena ¢ a/M map JOIKeH ObITh

4.1 Cusrp 3anacHOe KOIeco U OYKCUPOBOYHOE yxo (mpu Hannmumu). M3 GOKOBBIX U . .
CMa3aH KOHCUCTCHTHOM CMAa3KOH.

HIDKHUX TIOJIOK JIOH)KCPOHOB YIANUTh IUIACTUKOBBIC 3ariylIKd (IIPH HAJHIUH).
O4YHCTUTHh IMTAaTHBIE OTBEPCTUS B OOKOBBIX M HIDKHUX IIOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT N
aBTOMOOMIIS C TIPHIETIOM, HCHONB3ys OTBepcTHE A B mpaBoM KpoHmreiHe mapa TCVY.

3aKpHIBAIOLLICH HX JEHTEI (TIPH HATIIH). Karteropnuecku 3ampenieHa 3KCIUIyaTalusi npuuena 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAaXOBOYHBIX
4.2 3akpenuth GOKOBOM CheMHbIN mpaBbiii kpoHmreiin TCY K GOKOBOW BHEIIHEH ueneii (Tpocos).

moJsike JomxkepoHa a/m Oonatamu M10x120 raiikamu M10 , MOAJIOKWB TOJ TOJIOBKU
0onToB maiioer 10x30, nox raiiku - 1mainosr 10.65T u maiosr 10x30. K HmkHe# mojke
JIOHXepoHa — KpenuTh 0ontamMu M10x1.25x35 (MCHoNb3ys raliku IITaTHBIE), TIOI0KUB
1o rostoBku 60uToB maios! 10.65T u maiiosr 10x30. Kpenex He 3aTaruBath.

53 Ilocie CI)I/IKC&III/II/I CHeHHOﬁ TOJIOBKHY MPUIICTIAa Ha IIape, OCYHICCTBUTL CTPAXOBOYHYIO CBA3b

5.4 He ponyckaercs 6ykcMpoBKa INpHIIeNoB MOJIHON Maccoii Gosee 1100**kr m co
CKOPOCTHI0, MpeBbImaoieif 90 km/4ac.




